

【初版をお持ちの方用】

『手話通訳者養成のための講義テキスト』 増刷に伴う修正一覧 [最新:第2版(2016年1月1日発行)まで]

内容にかかわる修正

頁	場所	誤	→	正	修正した内容の説明	修正版	
8	「手話通訳の心構え」	右段上22行目		障害者権利条約の 成立	障害者権利条約の 採択	第2版 2016.1.1発行	
8		右段上24行目		障害者総合支援法の 制定	障害者総合支援法の 施行		
32	「手話通訳の理念と仕事Ⅰ」	左段 図1の縦軸			(%)		縦軸に単位の「(%)」を加筆
32		左段 図1タイトル	図1 雇用されている手話通訳者の員数		図1 雇用されている手話通訳者の員数 (構成比)		「(構成比)」を加筆
59	「手話通訳の理念と仕事Ⅱ」	右段上5行目		<199 4 (平成 6)年～>	<199 5 (平成 7)年～>		数字を修正
72	「聴覚障害児の言語発達とろう教育」	右段上8行目		口話法を伝え、19 19 (大正 8)年には	口話法を伝え、19 20 (大正 9)年には		数字を修正

誤字・脱字等の訂正

頁	場所	誤	→	正	訂正した内容の説明	修正版
12	「身体障害者福祉概論」 右段上20行目	基本的人権を 共有		基本的人権を 享有	「共有」→「享有」に訂正	第2版 2016.1.1発行
33	右段上7行目	「設置場所」「地域等」に つ て		「設置場所」「地域等」に よ って	「よ」を加筆	
34	「手話通訳の理念と仕事Ⅰ」 図6 左端	手話通訳の 技・技能術		手話通訳の 技術・技法	「技術・技法」に訂正	
35	右段下5行目	担い手としの		担い手とし て の	「て」を加筆	
36	右段上16行目	尊重ながら		尊重 し ながら	「し」を加筆	
43	「ことばの仕組み [音声言語]」 右段下7行目	意味や発 生 が		意味や発 声 が	「発生」→「発声」に訂正	
54	右段上1行目	文化的 総意 や		文化的 相違 や	「総意」→「相違」に訂正	
58	「手話通訳の理念と仕事Ⅱ」 右段上20行目	高校まで で 進む		高校まで進む	「で」をトル、ツメル	
59	左段下11行目	検察 署		検察 庁	「署」を「庁」に訂正	